RESOLUTION NO. 21-16

A RESOLUTION CONDEMNING THE PLACING OF FASCIST, WHITE SUPREMACIST POSTERS ON THE CAMPUS OF PURDUE UNIVERSITY

WHEREAS, Purdue University is an integral part of West Lafayette and Purdue University community members are essential contributors to the rich diversity of the West Lafayette community; and

WHEREAS, Fascist, White Supremacist posters placed on the Purdue University campus are intentionally reminiscent of National Socialist propaganda and therefore threaten multiple groups of people with hatred, discrimination, and violence

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED by the Common Council of the City of West Lafayette, Indiana, that while recognizing the right to freedom of expression, the Common Council unequivocally and in the strongest terms condemns the placing of Fascist, White Supremacist posters on the campus of Purdue University and rejects the message of intolerance that threatens the diverse members of the West Lafayette community.

INTRODUCED ON FIRST READING ON THE 5 DAY OF December 2016.

MOTION TO ADOPT MADE BY COUNCILOR Sanders AND SECONDED BY COUNCILOR De Boer

DULY RESOLVED, PASSED, AND ADOPTED BY THE COMMON COUNCIL OF THE 5 CITY OF WEST LAFAYETTE, INDIANA, ON THE DAY OF December , 2016, HAVING BEEN PASSED BY A VOTE OF 7 IN FAVOR AND Ø OPPOSED, THE ROLL CALL VOTE BEING:

	AYE	NAY	ABSENT	ABSTAIN
Bunder	~			
DeBoer	V			
Dietrich	V			
Jha	1			
Keen			~	
Leverenz	2		V	
Sanders	1			
Thomas	~			
Wang	~			

Peter Bunder, Presiding Officer

Attest:

4. Byker Sana G. Booker/Clerk

PRESENTED BY ME TO THE MAYOR OF THE CITY OF WEST LAFAYETTE, INDIANA ON THE <u>6</u> DAY OF <u>December</u>, 2016.

Sana G. Booker, Clerk

THIS RESOLUTION APPROVED AND SIGNED BY ME ON THE 7 DAY OF <u>December</u>, 2016.

John R. Dennis, Mayor

Attest:

Sana G. Booker, Clerk